



RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV, FARNOSŤ NANEBOVZATIA PANNY MÁRIE

Jána Vojtaššáka 1075/57; 029 56 Zákamenné IČO: 31912192

telefón: 0918 179 966, 043/5592313

č. ú. IBAN: SK59 0900 0000 0000 5417 9552BIC: GIBASKBX

mail: zakammenne.fara@gmail.com web: www.rkczakammenne.sk



FARSKÉ OZNAMY

14. týždeň - od 31.3. do 6.4. 2025

DEŇ	LITURGICKÁ SPOMIENKA	KOSTOL	ČAS	ÚMYSEL
Pondelok 31. 3.	PONDELOK PO ŠTVRTEJ PÔSTNEJ NEDELI	Farský	6.45	Za oslobodenie od závislosti – Damián + z rodín – Michlík, Chromulák, Kuchták
			17.30	Za dar viery pre syna + Justína a Ján Bendžák, Vendelín a Rozália Janoťák
Utorok 1. 4.	UTOROK PO ŠTVRTEJ PÔSTNEJ NEDELI	Farský	6.45	+ Serafín, Jozefína Florek, Jozef, Kristína a Mária + Félix, Terézia Tel'uch, deti a rodičia
		Sv. Jozefa	17.30	+ Miroslav Urban, otec Emil a starí rodičia + Serafín, Mária Klimčík a rodičia
Streda 2. 4.	JUBILEJNÁ SVÄTÁ OMŠA	Farský	17.30	+ Albín Bernaták + Augustín, Mária, Pavol Dudášik
		Sv. Jozefa	6.45	+ Jozef a Roman, zosnulí z rodiny Kromková + Štefan, Kristína Palárik, deti a zať
Štvrtok 3. 4.	ŠTVRTOK PO ŠTVRTEJ PÔSTNEJ NEDELI	Farský	6.45	+ František Flórek a rodičia + Kristína, Martin Oleš a rodičia
		Sv. Jozefa	17.30	+ Emília Tel'uchová (1rok) + Marta a Vendelín Kuchták
Piatok 4. 4.	PIATOK PO ŠTVRTEJ PÔSTNEJ NEDELI <i>Prvý piatok v mesiaci</i>	Farský	6.45	ZBP – manžel Klement (70 rokov života) + Štefan, Justína a Ján Vrabel'
		Sv. Jozefa	9.00	+ Ján a Mária Balharek, rodičia, súrodenci a dcéra Mária + Emil Tel'uch, rodičia a súrodenci
Sobota 5. 4.	SOBOTA PO ŠTVRTEJ PÔSTNEJ NEDELI <i>Prvá sobota v mesiaci</i>	Farský	6.45	+ syn Dávid Padušňak + Anton Oleš, rodičia a súrodenci
		Sv. Jozefa	6.45	ZBP a záchrana vnuka + Rudolf a Justína Čič
Nedeľa 6. 4.	PIATA PÔSTNA NEDEĽA	Farský	8.00	ZBP – Jozefína (60 rokov života)
			10.30	Za Veriacich
		Sv. Jozefa	7.00	ZBP - Kamil, Peter, Ondrej, Martin
			9.30	Za dar viery – Lucia, Michal, Valéria
17.30	ZBP – rodina Jozefa a Heleny a detí a vnúčatá			

**V milostivom pôstnom čase môžete prijať SVÄTÚ SPOVEĎ:
ráno ½ h a večer 1 ½ pred svätými omšami, v piatok celý deň.**



POŽEHNANIE MATIEK PRED A PO PÔRODE

Na budúcu nedeľu bude požehnanie mamičiek. Ďakujeme za Vašu otvorenosť pre život.

24 HODÍN (ADORÁCIE) PRE PÁNA

Ďakujeme všetkým, ktorí sa zapojili do iniciatívy svätého otca Františka a adorovali aj v nočných hodinách.

NÁVŠTEVA CHORÝCH

V tomto prvopiatkovom týždni navštívime našich chorých bratov a sestry:
V utorok Vyšný koniec a Oravice. Vo štvrtok Poriečie.

POMOC PRENASLEDOVANÝM KREŠŤANOM A VOJNOVÝM UTEČENCOM

Na budúcu nedeľu bude v celej Cirkvi zbierka pomoci na uvedený úmysel. Po svätých omšiach bude zbierka aj v našich kostoloch. Ďakujeme za Vašu štedrosť.

FATIMSKÁ SOBOTA

Pozývame všetkých ctiteľov Panny Márie na Prvú sobotu do KSJ. Pobožnosť začína 6.30 modlitbou svätého ruženca a bude pokračovať svätou omšou.

DEŇ ODPROSENIA VO FARNOSTI

Biskup František reagujúc na výzvu pápeža Jána Pavla II. z roku 2000 odprosival 7. marca v Katedrále sv. Martina všetok Boží ľud za hriechy diecézy. Zároveň nás všetkých vyzýva pokračovať v odprosovaní a tak vstupovať do Božieho milosrdenstva. Preto vás pozývame v nedeľu 6.4. na sväté omše, pri ktorých chceme odprosovať za hriechy nás kňazov, ktorí pôsobia a pôsobili v našej farnosti.

RODIČIA PRVOPRIJÍMAJÚCICH DETÍ - KATECHÉZA

Pozývame rodičov na stretnutie spojené s katechézou v nedeľu 6.4. o 11.30 po skončení svätej omše.

MINIŠTRANTSKE STRETKO

Bude v utorok 1.4. o 19.00 v priestoroch pastoračnej miestnosti.

BEZLEPKOVE HOSTIE

Tí, ktorí máte bezlepkovú diétu a chceli by ste prijímať sväté Prijímanie v bezlepkovej hostii, dajte nám vedieť pred svätou omšou v sakristii.

EVANJELIUM DO VRECKA

Ponúkame vreckové vydanie Evanjelia podľa Lukáša. Pripomíname predsavzatie otca biskupa Františka, aby každý veriaci prečítal v jubilejnom roku toto evanjelium. Zakúpiť si ho v cene 4 € môžete v sakristii.

PONUKA KNÍH

Jubilejný kazateľ o. Marián Sivoň ponúka krížové cesty a knihu s názvom Moderný svätec v cene 5 eur. Príspevok sa posiela na dostavbu rómskeho pastoračného centra v Letanovciach.

UPRATOVANIE KOSTOLOV V SOBOTU

Farský: č. d. 1611 - 1620, 6 - 16 Kostol sv. Jozefa: č. d. 17 - 38. Úprimné Pán Boh zaplatí!

PÔSTNE OBDOBIE A KRÍŽOVÉ CESTY

Pozývame rodiny, manželov a všetkých na pobožnosť krížovej cesty. V piatok o 17.00 vo farskom kostole a v nedeľu o 15.00 v oboch kostoloch. Aj takto sa pripravujeme na Svätý týždeň.

SKAUTSKÁ KRÍŽOVÁ CESTA

Vojtaššákoví skauti pozývajú v Palmovú nedeľu 13.4. na krížovú cestu. Jednotlivé zastavenia sú na trase 25 km. Začiatok je 8.00 svätá omša vo farskom kostole s požehnaním pútnikov a 9.15 je odchod smerom na Kalváriu cez Úšust a späť. Viac info na výveske.

EXTRÉMNA KRÍŽOVÁ CESTA

Sa začne v piatok 11.4. svätou omšou vo farskom kostole o 18.00. Viac info na výveske.

PÚŤ RADIA LUMEN

Pozývame Vás na rozhlasovú púť rádia Lumen do Krakova. Putovať budeme vo štvrtok 1.5. do sanktuária Božieho milosrdenstva v poľských Lagiewnikoch. Prosím zapíšte sa v sakristii.

MILODARY NA KOSTOL

Z krstov: Karolína 100€, Olívia 50€, Evan Martin 50€. Bohuznámi: 50€. Z upratovania KSJ: 100€.
Veľké Pán Boh zaplat!

FILM NÁVŠTEVA

Pred 4 rokmi sme mali vzácnu návštevu Pápeža na Slovensku. K tejto príležitosti vznikol dokument o tom, ako on prežíval tieto vzácne chvíle v našej krajine, a tiež o tom, aký odkaz môže mať jeho návšteva aj dnes pre nás. Pozývame vás na premietanie filmu, ktorý priblíži jeho návštevu. Po filme bude priestor na diskusiu s autormi. Film sa bude premietat' v kinosále Trstená v sobotu 5.4. o 18.00 a v kinosále v Námestove v nedeľu 6.4. o 16.00. Vstupné dobrovoľné.

JUBILEUM MLADÝCH

26. apríla 2025 sa v Starej Ľubovni uskutoční Jubileum mladých. Na webe stretnutiespolu.sk je už možnosť registrovať sa. Z programu: diskusia s o. biskupom Františkom Trstenským, vladykom Jonášom Maximom, koncert kapely Rods, formačné impulzy s o. Andrejom Branickým a Eastpriet, priestor na modlitbu i rôzne workshopy a zábavné aktivity. Vrcholom bude slávnostná svätá omša. Na tomto webe postupne nájdete aj ďalšie informácie. Príspevok na autobus je 8 €.

VELKONOČNÉ BARÁNKY

Farnosť Pavlovce nad Uhom ponúka na predaj pečené baránky na podporu pastoračného centra Anky Kolesárovej vo Vysokej nad Uhom. Cena jedného baránka je 8€. Zakúpiť si ich môžete v sakristii.

DISKUSIA O ZÁVISLOSTIACH

Pozývame Vás na diskusiu s odborníkom na závislosti u mladých. Príde pán Rakučák, sociálny pracovník z organizácie PreRod a poskytne nám najnovšie informácie v oblasti závislosti na syntetických drogách, elektrických cigaretách, žuvacom tabaku a iných. Rodičia prídte a prejavte záujem vedieť o tom čo sa v dnešnom svete ponúka! Diskusia sa uskutoční v piatok 11.4. vo Farskom kostole po svätej omši. Nebuďme ľahostajní a aj takto prejavme ochotu vedieť čo sa ponúka naším deťom.

MODLITBOVÁ REŤAZ

V našej diecéze z podnetu otca biskupa Františka prebieha počas Pôstneho obdobia modlitbová reťaz každodennej modlitby Korunky Božieho milosrdenstva, aby akt odprosenia (odprosujúca pobožnosť vo farnostiach a rodinách) nás priviedol k vzájomnej ochote si odpustiť, k obnoveniu narušenej jednoty a k uzdraveniu vzťahov. Pripojme sa k tejto modlitbe v našich rodinách.

APOŠTOLÁT MODLITBY - MAREC - ZA RODINY

Modlime sa za rodiny, aby boli prvotným a prirodzeným miestom trpezlivosti, lásky a vzájomného porozumenia.